

Premena mečov na infláciu: Nezabudnime, odkiaľ pochádza tých 95 miliárd dolárov pre Ukrajinu

- editor007 | 30. května 2024

USA / UKRAJINA: Ak ste sa niekedy zamýšľali nad tým, odkiaľ Kongres berie peniaze na financovanie dnešných bezprecedentných deficitov, nehľadajte nič iné ako účet za potraviny alebo palivo.

Návrh zákona vytvára ďalšiu dieru na našich hraniciach tým, že poskytuje 3,5 miliardy dolárov ministerstvu zahraničných vecí na rozšírenie prístahovalectva – zo všetkých miest Blízkeho východu.

Mnohé zahraničné krajiny už nechcú držať doláre ako rezervnú menu, pretože si teraz uvedomujú, že ich doláre nie sú v bezpečí, ale môžu byť skonfiškované.

Pri všetkých komentároch o dare Kongresu Ukrajine vo výške 95 miliárd dolárov sa takmer úplne prehliadol aspoň jeden aspekt: Ako každý nový dolár, ktorý v týchto dňoch prichádza z Washingtonu, každý cent z týchto 95 miliárd dolárov bol požičaný.

Vláda je už teraz na ceste k deficitu 2 bilióny dolárov v tomto fiškálnom roku, čo je oveľa viac, ako sa predtým oficiálne odhadovalo na 1,5 bilióna dolárov. Všetky tieto deficitné výdavky spôsobujú infláciu, ktorá Američanov trápi už štyri roky.

Ak ste sa niekedy zamýšľali nad tým, odkiaľ Kongres berie peniaze na financovanie dnešných bezprecedentných deficitov, nehľadajte nič iné ako účet za potraviny alebo palivá. Zakaždým, keď natankujete benzín alebo si na zadné sedadlo naložíte potraviny, platíte Washingtonu.

Keď Kongres míňa peniaze, ktoré nemá, povie ministerstvu financií, aby si ich požičalo. Keďže ministerstvo financií sa snaží požičať si viac, ako sú ľudia ochotní požičať, obráti sa na Federálny rezervný systém, ktorý ich v skutočnosti tlačí zo vzduchu.

Zrátajte si bilióny a je to ako prilievanie vody do vína kúpnej sily dolára. Za niečo viac ako tri roky zničila táto hra – „škрупinky“ - pre Ukrajinu jednu pätinu hodnoty každého dolára, ktorý ste vlastnili, odčerpali a odovzdali Kongresu.

V čase, keď Wall Street hlása fiškálnu krízu, by ste si mohli myslieť, že Kongres bude míňať len to, čo je absolútne nevyhnutné. Namiesto toho lobisti opäť zarobili ako banditi.

Čo sme kúpili za 95 miliárd dolárov? Väčšinu spláchneme do ukrajinského mlynčeka na mäso, ktorý obetuje generáciu mladých Ukrajincov. A 26 miliárd dolárov ide na Blízky východ, kde, čo je bizarné, financujeme obe strany konfliktu. Posledných 8 miliárd dolárov ide na Taiwan, bohatú krajinu, ktorá si dokáže sama platiť účty a – čo stojí za zmienku – má hranice, a aj čisté a bezpečné mestá.

Na našu vlastnú krízu na hraniciach alebo na naše kolabujúce mestá zatiaľ nie je ani cent. V skutočnosti návrh zákona vytvára ďalšiu dieru na našich hraniciach tým, že poskytuje 3,5 miliardy dolárov ministerstvu zahraničných vecí na rozšírenie prístahovalectva – zo všetkých miest Blízkeho východu.

Takže okrem inflácie Amerika získava ďalšie oslabenie svojej široko otvorenej hranice. Ale arzenovou

čerešničkou na tejto kyanidovej torte je zabavenie ruských finančných aktív, ktoré ničia dolár.

Zákon umožňuje prezidentovi „skonfiškovať“ (čo je eufemizmus pre krádež) aktíva denominované v dolároch, ktoré vlastní ruská centrálna banka. Akokoľvek vzrušujúce to môže byť pre „mávačov“ ukrajinskou vlajkou v Kongrese, každá krajina na svete tým dostáva na vedomie, že vlastníť americké doláre je nebezpečné.

Mnohé zahraničné krajiny už nechcú držať doláre ako rezervnú menu, pretože si teraz uvedomujú, že ich doláre nie sú v bezpečí, ale môžu byť namiesto toho skonfiškované. Čína to s radosťou využíva a prijíma krajiny do svojho protiamerického bloku BRICS.

Tento útek od dolárov sa zrýchľuje; Federálny rezervný systém sa nedávno vyhol otázke, koľko zlata z Ameriky sťahujú cudzinci, ktorí už neveria, že USA sú bezpečným miestom pre ich finančné aktíva.

Rusko už medzitým začalo s odvetnými opatreniami a zhabalo primerané americké investície, aby zaplatilo za to, čo im prezident Biden ukradol. Toto je recept na zosadenie dolára z trónu svetovej rezervnej meny.

Politický establišment na oboch stranách uličky dal opäť jasne najavo, že slúži lobistom, a nie ľuďom. Tento status quo zostane zachovaný, kým sa Američania všetkých strán nezobudia.

AUTOR: EJ Antoni, Peter St Onge, PhD

Překlad: Boris Mesár, [CZ24.news](https://www.cz24.news)

[ZDROJ](#)